



Szada Nagyközség Polgármestere

2111 Szada, Dózsa György út 88.

+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

Polgármesteri beszámoló a 2024. október 19-a óta eltelt időszakról

2024. október 22.:

A Régió Tv képviselőjével Szabadi Mónikával egyeztettem azokról az eseményekről, melyekről beszámolót, tudósítást kérünk az év hátralevő részében, Érintettük a jövő évi terveket, elképzeléseket is.

2024. október 23.:

Szada Nagyközség Önkormányzata a hagyományoknak megfelelően idén is a Faluházban tartotta meg október 23-i ünnepségét. A rendezvényen beszédet mondtam az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére. Beszédem után Babucs Zoltán, a Magyarságkutató Intézet munkatársa adott történelmi áttekintést, ünnepi műsort pedig a Színházikó Csoport előadásában láthattunk. Végül a résztvevőkkel együtt a Faluház homlokzatán az 1956-os emléktáblánál helyeztük el tisztelgő koszorúinkat, virágainkat.

2024. október 24.:

Pályaválasztási nap alkalmából kis vendégség keretében fogadtuk a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola 25 diákját. Tóth László jegyző és jómagam megismertettük velük az Önkormányzat és a hivatal működést, válaszoltunk az iskolások kérdéseire, meghallgattuk ötleteiket. Egy csoportkép készítésével zártuk ezt a különleges órát.

Délután dr. Tarnai Richárd főispán meghívására részt vettem a Pest Vármegyei Kormányhivatal Kossuth Lajos Dísztermében megtartott Járási Fórumon a „Versenyképes járások” programon, ahol nagyon fontos témáról szólt a fórum, a jövőbeni járási pályázati forma megvalósulási lehetőségéről.

2024. október 29.:

Polgármesteri fogadóórát tartottam az arra bejelentkezetteknek.

2024. október 31.:

Délután kezdetét vette az éves Közmeghallgatás a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban, ahol bemutathattam dr. Nagy Erika jegyzőasszonyt is. Beszámoltunk a hivatal gazdasági helyzetéről, az elmúlt időszak beruházásairól és fejlesztéseiről, jövőbeni terveinkről és a Szada Nova Nkft. tevékenységéről is. Az eseményen 31 szadai lakos jelent meg, tőlük is kaptunk kérdéseket, amelyeket ott a helyszínen meg is válaszoltunk.

2024. november 5.:

Keresztély Károly rendőr őrnagy úrral, a Gödöllői Rendőrkapitányság vezetőjével egyeztetünk Szada közbiztonsági problémáiról, a lehetséges megoldásokról és jövőbeni együttműködési lehetőségekről is. Kapitány úrral egyetértettünk abban, hogy folyamatosan és együttműködve kell keresnünk és alkalmaznunk azokat a célravezető megoldásokat, amelyek megfékezik a gyorshajtókat, és hatékonyan járulnak hozzá az itt élők biztonságérzetének növeléséhez.

Az őszi szünetben az Önkormányzat finanszírozásából a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola 203. tanterem padlózatának cseréje történt meg, a tanterem ünnepélyes átadására pedig ma délután került sor.

2024. november 6.:

Dél előtt Dr. Pásztor László Erdőkertes polgármestere és Cserháti Ferenc Veresegyház polgármesterével együtt részt vettem Vácon a DMRV Zrt. központi épület 1. emeleti tárgyalótermében a 2024. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatási támogatással kapcsolatos egyeztetésen. A DMRV Zrt. részéről Virág László vezérigazgatóval és Oláh Tamással folytatunk megbeszélést.

2024. november 7.:

Dél előtt fogadóórát tartottam a hozzám bejelentkezett ügyfeleknek.

Dél után a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár vezetőjével, Pusztai-Krepsz Mónikával egyeztettem az elkövetkező programokról, eseményekről.

2024. november 11.:

A szociális munka napja alkalmából Szada Nagyközség Önkormányzat nevében köszöntöttem a Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ (SZAK) munkatársait. Odaadó munkájukat méltatva elmondtam, hogy hálásak vagyunk szolgálataikért, mert ők erőn felül teljesítenek minden nap azért, hogy azokon segítsenek, akiknek szükségük van támogatásra.

2024. november 12.:

Dél előtt Csömörön talákoztam Veresegyház, Csömör, Fót, Mogyoród és Nagytarcsa polgármesterével, ahol a hatékony önkormányzati kommunikációval kapcsolatban cseréltünk tapasztalatokat, ezzel kapcsolatos javaslatokat, felvetéseket, észrevételeket vitattunk meg. Ezt a közös gondolkodást mást témákban is szeretnénk folytatni a jövőben.

Ványi Tüzép vízvezetés egyeztetése, terület bejárás, A Szada-Veresegyház közötti járdaépítés kapcsán a szomszédos Tüzép vezetője egyeztetést kezdeményezett az árokrendezés kapcsán, a kompromisszumos megoldás megszületett.

2024. november 20.:

Dél előtt Dr. Nagy Erika jegyzőasszonnyal, Molnár Csaba Sándor képviselőtársammal és a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár vezetőjével Pusztai-Krepsz Mónikával vettük át a Civil kerekasztal megbeszélés témáit, amelyet hamarosan ismét meghirdetünk a lakosság számára.

Délután a Gödöllői Járás Helyi Védelmi Bizottság 2024. évi második rendes ülésén vettem részt, ahol szó volt a Helyi Védelmi Bizottság 2025. évi Feladat- és pénzügyi tervéről, tájékoztatást kaptunk a téli időjárási események kezelésére történő felkészülés helyzetéről, a szélsőséges időjárás okozta káresetekkel és azok felszámolásával kapcsolatos tapasztalatokról. Tájékoztatást kaptunk a védelmi bizottság tagjainak közreműködési lehetőségeiről a lakástűzek megelőzésében, valamint tájékoztatást kaptunk a honvédségi erők, eszközök igénybevételével kapcsolatos eljárásrendekről.

2024. november 21.:

Délelőtt az OTP Bank Gödöllői fiókjának képviselőivel egyeztettem kollegáim Jassó Ágnes pénzügyi osztályvezető, Dr. Nagy Erika jegyző, valamint Kerékgyártó Tamás (SZAK) intézményvezetője kíséretében. Egy olyan dolgozói csomagról kaptunk felvilágosítást, amely jelentős kedvezményeket nyújt az abban résztvevőknek.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 68. § (3) bekezdésében „A polgármester a képviselő-testület utólagos tájékoztatása mellett, a 42. §-ban meghatározott ügyek kivételével dönthet a két ülés közötti időszakban felmerülő, halaszthatatlan – a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott – a képviselő-testület hatáskörébe tartozó önkormányzati ügyekben”.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a H/1792/3/2024. iktató számú határozat értelmében -a hűtési költségek csökkentése érdekében- elrendeltem a köztemetést, ehhez kérem utólagos jóváhagyásukat.

Szada, 2024. november 22.


Pintér Lajos
polgármester



The seal is circular with the text "SZADA NAGYKÖZSÉG POLGÁRMESTERE" around the perimeter. In the center is a coat of arms featuring a crown on top of a shield with various symbols. A small asterisk is located at the bottom center of the seal.